



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/6933.**

Benyújtás dátuma: **2019-07-19 16:54**

Parlex azonosító: **VCCB0VL50001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Szél Bernadett (független)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Palkovics László, innovációért és technológiáért felelős miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Komolyan gondolják, hogy 2030-ig csak 20 százalékra emelik a megújuló energia arányát?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A Nemzeti Energia-és Klímaterv (NEKT) a megújuló energiaforrások primerenergia fogyasztáson belüli 20%-os részarányának elérését tűzi ki célul 2030-ra. Ez borzasztóan alacsony arány, és alig haladja meg a 2020-ra vállalt 14,65 százalékos értéket. Magyarország lehetőségei ennél jóval ambíciózusabb célokat tennének indokolttá: 2030-ig legalább 35 százalékos megújuló részarányt lehetne elérni, amihez a napenergián kívül a szélenergia is hozzá tudna járulni.

Kérdésem az, hogy komolyan gondolják és kitartanak amellett, hogy Magyarország csupán 20 százalékos megújulóenergia-részarányt vállaljon 2030-ig? Tervezi a kormány, hogy a megújulók használata elé gördített mesterséges akadályok (napelemadó, szélenergia adminisztratív ellehetetlenítése) felszámolásával is segíti a megújulóenergia-termelés térnyerését? Tervezik-e, hogy csökkentik a biomassza alapú áramtermelésből származó energia arányát, tekintettel egyrészt arra, hogy a biomassza – pláne, ami nem a fenntartható erdőgazdálkodásból származik – nem tekinthető olyan értelemben megújuló energiaforrásnak, mint például a nap -, másrészt pedig a tervezett, 15 millió tonna szilárd biomassza messze meghaladja a Magyarországon energetikai célra rendelkezésre álló biomassza mennyiségét.

Várom válaszát!

Budapest, 2019. július 19.

Tisztelettel,

Szél Bernadett

országgyűlési képviselő